

GMINA PURDA
11-030 Purda 19
woj. warmińsko-mazurskie
tel. 89 51 22 223, fax 89 51 22 280
NIP 7393756720 REGON 510743189

OGŁOSZENIE

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Usługi odbioru odpadów z terenu Gminy Purda w 2019 roku**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 dalej: ustawa Pzp), Urząd Gminy w Purdzie przekazuje poniżej treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Treść wniosków/pytań Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

W rozdziale VII SIWZ ust. 1 pkt. 3.4 jest zapis mówiący, że wszystkie pojazdy powinny być wyposażone w system monitoringu bazującego na systemie pozycjonowania satelitarnego, umożliwiający trwałe zapisywanie, przechowywanie i odczytywanie danych o położeniu i miejscach postoju oraz czujników zapisujących dane o miejscach wyładunku odpadów umożliwiającymi weryfikację tych danych.

Jednocześnie w rozdziale VII SIWZ ust. 1 pkt. 3.5 jest zapis, że Wykonawca udostępni Zamawiającemu ciągły dostęp (online, w czasie rzeczywistym) do programu odczytującego wyżej zapisane dane na co najmniej jednym stanowisku komputerowym. Zapis danych w formie elektronicznej za dany miesiąc dołączany będzie każdorazowo do sprawozdania.

Wnosimy o usunięcie zapisu, zobowiązującego Wykonawcę do przekazywania Zamawiającemu zapisu danych w formie elektronicznej za dany miesiąc do sprawozdań, gdyż udostępnienie ciągłego dostępu do programu już umożliwi Zamawiającemu pozyskiwanie bieżących jak i archiwalnych danych w każdym momencie, przez cały okres obowiązywania umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 2:

W rozdziale III Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia ust. 1 ppkt. 1c) jest zapis mówiący, że odbiór odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużytych opon odbywać się będzie poprzez odbieranie wystawionych ww. odpadów przez właścicieli nieruchomości przed nieruchomości w ustalonych przez Zamawiającego z Wykonawcą szczegółowych terminach.

Wnosimy, aby odbiór opon rolniczych odbywał się tylko z PSZOK-u w związku z kosztami, które ponosi zarówno Zamawiający jak i Wykonawca. Tym bardziej, że ciężko skategoryzować opony rolnicze jako szeroko rozumiane odpady komunalne. Wnosimy więc, aby w trakcie tzw. „objazdówki” były zbierane tylko opony od samochodów osobowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 3:

W rozdziale III Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia ust. 9 pkt. e) jest zapis mówiący, że w przypadku, gdy ustalony termin dla odbioru odpadów przypada w dniu ustawowo wolnym od pracy, Wykonawca zapewni

odbior odpadów albo w dniu poprzedzającym ów wolny dzień, albo w następnym dniu nie będącym dniem ustawowo wolnym od pracy.

Wnosimy, aby odbiór odpadów w ww. przypadku, mógł mieć miejsce 2 dni przed lub do 2 dni po dniu ustawowo wolnym od pracy. Termin zostanie ustalony w porozumieniu z Zamawiającym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 4:

W rozdziale II Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia ust. 2 pkt 2) jest zapis mówiący, że zamówienie obejmuje wyposażenie PSZOK-u w worki do gromadzenia odpadów komunalnych – 120 l do segregacji z każdego rodzaju, po wcześniejszym zgłoszeniu telefonicznym.

Wnosimy o umożliwienie gromadzenia szkła oraz odpadów ulegających biodegradacji w workach o pojemności 60l ze względu na duży ciężar tych frakcji odpadów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 5:

W rozdziale III Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia ust. 1 pkt b) jest zapis mówiący, iż Wykonawca zobowiązany jest zapewnić właścicielom nieruchomości worki z czytelnym nadrukiem gromadzonego odpadu:

- „papier”
- „szkło”
- „metale i tworzywa sztuczne”
- „popiół”
- odpady ulegające biodegradacji, ze szczególnym uwzględnieniem bioodpadów „BIO”.

Częstotliwość załadunku i wywozu – (w zależności od Oferty Wykonawcy).

Ze względu na sezonowość odbioru popiołu oraz odpadów ulegających biodegradacji, wnosimy o uwzględnienie zapisu, iż odbiór popiołu będzie odbywał się (w zależności od Oferty Wykonawcy) jednak tylko w okresie od 1 października do 31 marca, zaś odbiór odpadów biodegradowalnych (w zależności od Oferty Wykonawcy) jednak tylko w okresie od 1 marca do 30 listopada.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 6:

W Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia oraz w SIWZ nie ma mowy o odbiorze odpadów komunalnych z terenów ogrodów działkowych.

Prosimy o doprecyzowanie, że odbiór odpadów komunalnych z terenów ogrodów działkowych zlokalizowanych na terenie Gminy Purda oraz ustawienie pojemników na ich terenie, nie stanowi przedmiotu niniejszego zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że odbiór odpadów komunalnych z terenów ogrodów działkowych zlokalizowanych na terenie Gminy Purda oraz ustawienie pojemników na ich terenie, nie stanowi przedmiotu niniejszego zamówienia.

Pytanie nr 7:

Zwracamy się z prośbą o przekazanie dokładnego wykazu z adresami, tzw. bazę adresową Gminy Purda, niezwłocznie po podpisaniu umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychyła się do wniosku.

Pytanie nr 8:

W § 10 projektu umowy ust. 1 jest zapis mówiący, że Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto określonego w §6 ust. 1 Umowy za każdy dzień zwłoki w terminowym odebraniu odpadów z każdego miejsca gromadzenia odpadów.

Wnosimy o zmianę powyższych zapisów, poprzez zastąpienie kar w wysokości 0,2 % wartości realizowanego zamówienia, na kary **np. w wysokości 50,00 zł** za każdy dzień zwłoki w wyżej wyszczególnionych sytuacjach. Kary, którymi Zamawiający planuje obciążyć Wykonawcę, są zbyt wysokie i krzywdzące dla Wykonawcy. Wskazany zapis powoduje, iż za 1 dzień/1 pojemnik Wykonawca zapłaci 2,4% miesięcznej faktury, co jest niewspółmierne do zakresu wykonywanej usługi (w skali miesiąca jest to kilkanaście tysięcy odebranych pojemników i worków).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia zapisy załącznika nr 1 do SIWZ w § 10 ust. 1 pkt. 1 w następujący sposób:

„1) za każdy dzień zwłoki w terminowym odebraniu odpadów z każdego miejsca gromadzenia odpadów w wysokości 100,00 zł”


ZASTĘPCA WÓJTA
GMINY PURDA
mgr inż. Irena Derdóń